

「資料2 経済産業省 提出資料」の訂正に関する正誤表

項目	誤	正
1. P4の「2. 価格転嫁を実現できた割合」	(棒グラフ) 10割: <u>23.6%</u> 7割～9割: <u>20.9%</u> 4割～6割: <u>12.8%</u> 1割～3割: <u>20.7%</u> 0割: <u>20.8%</u> マイナス: <u>1.2%</u> n = <u>12801</u>	(棒グラフ) 10割: <u>25.1%</u> 7割～9割: <u>22.2%</u> 4割～6割: <u>13.6%</u> 1割～3割: <u>21.9%</u> 0割: <u>16.0%</u> マイナス: <u>1.3%</u> n = <u>12065</u>
2. P11の「(参考)直近1年間でいつ価格交渉の協議を申込みましたか/行いましたか」	n = <u>8776</u>	n = <u>16386</u>